Pa3mepbl 00HYCHBIX 0a/UI0B K HTOTOBOM 0TMETKe TeKyIlei
aTTecTaluy MOJAMCHUIJIMHE HEBPOJIOTUS U HEPOXUPYpPrus

1,0 6amn — npuzep YHUBEPCUTETCKON OMMITUABI IO HEBPOJIOTUH;

1,0 6amn — moaroroBka padoThl Ha PecnyOnukaHCKUl KOHKYpPC HayYHBIX
pabot (MOATBEP)KJIEHUE HAYYHOIO PYKOBOAMUTENS), CTaThd B IKypHAJe,
cOoOTBeTCTBYIOIIAs TpeboBanusim BAK;

1,0 6amn — 1-3 MecTo B KOHKYPCE BHJICONPOEKTOB;

0,5 6asoB — cTaThs WU BHICTYILJICHUE HA CTYJEHYECKON KOH(pEpEHIUY;

0,2 Gamna — yyacTHE B YHUBEPCUTETCKOM OJMMIIMAJE MO HEBPOJIOTHH,
y4acTHhe B KOHKYpPCE BUJIEOITPOEKTOB.

MakcuMa/ibHO BO3MO:KHBIM OOHYcHbIH Oawn — 1,0 npu Haau4Yum
Jrdorouyunciia pador.



